



## Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в акции «Собери ребенка в школу»



Офицеры следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Курской области помогли собрать в школу детей-сирот, прибывших на территорию Курской области из ДНР.

Сотрудники посетили три специализированных школы, где находятся дети и сопровождающие их воспитатели.

К началу учебного года офицеры вручили детям подарки – альбомы, краски, тетради и другие канцелярские принадлежности.

Ребятам выпускных классов сотрудники ведомства рассказали о возможности поступления в образовательные учреждения Следственного комитета Российской Федерации, а также о



предусмотренных квотах для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Офицеры ознакомились с условиями проживания и содержания детей, организацией их досуга, посетили игровые комнаты, пообщались с сопровождающими детей с целью выяснения проблемных вопросов.

Активнее всех оказались самые маленькие – будущие первоклашки, офицерам пришлось рассказать малышам о работе фотоаппарата, который так их заинтересовал, и показать его работу.

Сотрудники ведомства поздравили ребят с 1 сентября, пожелав им успешного учебного года, крепкого здоровья и позитивного настроения.

Дети, администрация детского дома и сопровождающие детей высказали слова благодарности в адрес следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области, оказавших им поддержку и внимание.

## Изображения



25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1717751>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---